AFS T M (3000 / 6000 PSI)
SAEREA R £ UN/UNF HANSA[/ FLEX

| _{::
PR SAE J 518 C
ISO 6162
U2 05 [ERE]
Z£iga SAEREAR =
Bz RETEEFL
HHEBHE R BIRETAHFOFE
BB $355J2G3 (ST52.3)

RERP ZRBEHBHLE

2
LHNBRARTHEEDH TR EZIRG TEEDNEBE)MEN @R mE!

1 &
EANRS PB10.9 £HMR A VEXT

S

(bar)
AFS80TM  3000PSI 350 1/2" UNF 3/4" -16 13 38,1 54 17,5 46 36 16 17 9,0 M8 x 30

AFS100TM 3000PSI 350 3/4" UNF 1.1/16"-12 19 476 65 223 50 36 18 23 11,0 M10x35
AFS102TM 3000PSI 315 1" UN 1.5/16"-12 25 524 70 26,2 55 38 18 23 11,0 M10x35
AFS104 TM 3000PSI 250 1.1/4" UN1.5/8" -12 32 58,7 79 30,2 68 41 21 23 11,5 M10x40
AFS 106 TM 3000 PSI 200 1.1/2"  UN1.7/8"-12 38 69,9 93 357 78 45 25 23 13,56 M12x45

AFS 401 TM 6000PSI 400 1/2" UNF 3/4" -16 13 40,5 54 18,2 46 36 16 17 9,0 M 8 x 30
AFS 402 TM 6000PSI 400 3/4" UNF 1.1/16"-12 19 50,8 71 238 55 35 21 23 11,0 M10x35
AFS 403 TM 6000PSI 400 1" UN 1.5/16"-12 25 57,2 81 278 65 42 25 23 13,0 M12x45
AFS404TM 6000PSI 400 1.1/4"  UN1.5/8" -12 32 66,7 95 31,8 78 45 27 23 15,0 M 14x45
AFS405TM 6000PSI 400 1.1/2"  UNA1.7/8"-12 38 794 112 36,5 94 50 30 23 17,0 M16x50
PN=fEESD PB=&KIEESD

FRES
AFS T (3000 / 6000 PSI) SAEREA T E UN/UNF, {R5E2=
AFS T U (3000 /6000 PSI)  SAEREAZ A=, UN/UNF, HUNCHRH#IRET HAF MO B

RERT 7 RAFF BRI ETLHEBRK £ 1RAY ATBE 3T AT R A915 B B #E K 2\ | T AR FH Ao
09.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



